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Sietvén év.
Az apostoli lelkűiét örökifjú rugal­

masságával, a szeretet és jóság bé­
kés mosolyával, világot átfogó kor­
mányzói gondok édes terhével, a 
legnagyobb emberi felelősség szédítő 
méreteinek alázatban felmagasztosult 
erejével üli 70. életévet a kathoükus 
világ feje, Isten szolgáinak szolgája.

És ez az ünnep csodálatos nap­
fényt, meleget, életet sugározva ra­
gyog be a katholikusok mindennapi 
kenyérgondokkal agyongyötört szi 
vébe

Nem a hetven év közönséges, em­
beri számokban kifejezett idejének 
hatása ez, hanem vallásos meggyő­
ződésünkben gyökerezett, irthatatian 
lelki közösség ereje, mely a Kőszikla 
és a ráépült Eg> ház között jelent 
örök, Krisztus által fenntartott és 
irányított kohéziót.

Érezzük, hogy ebben az ünnep­
ben a legnagyobb történelmi esz­
mény, az emberiség lelkét közös­
ségbe fűző Világegyház krisztusi 
tónusu és igy isteni feiscgü zenéje 
csendül : „Tu es Petrus et super 
hanc petram aedificabo ecclesiam 
meam." Erőt, hatalmat, hullám­
törést, viharállást, fennséget jelent 
ez a zene összeomló emberi kultu 
rák, felszínre dobott, de törpeséggel 
elmerülő szivárványos problémák, 
életfojtó, céltalan harcok, erőlködő 
filozófiák vásári zűrzavarában.

Hogyan emel, fü , lendít, erősít 
minket, katholikusokat ez a boldo 
gitó zene I

S e zenével együtt rezdül a mi 
lelkűnkben egy ellenállhatatlan von­
zalom erős consonantiája, mely hű­
ségre, ragaszkodásra szólít e kőszik 
Iához. „Én veletek vagyok a világ 
végezetéig* s ez az Ígéret a kőszik­
lához fűző, láncoló elszakíthatatlan 
kapocs.

Az öntudat, o ráébredés büszke­
ségével valljuk meg ezt a lelki kö 
zösséget, mely bár külsőségeiben 
történelmi idők és erők hatása alatt 
létesült, izmosult, fennmaradásának 
és elmélyülésének emberileg meg 
nem magyarázható körülményeiben 
mégis a „velünk maradó, köztünk 
levő Eró* jelentkezik.

Ezzel a lelktilettel tekintünk ma

A népszövetségi főtitkár vallomásai.
Mit mondott Colban ur a Diakok Nemzatközi Egyesit etében ? —

oláh diákok jobban el voltak kéA romániai kisebbségektől Colban 
népszövetségi főtitkár feltűnő kije 
lentéseket tett Genfben. A Diákok 
Nemzetköz i Egyesületében ugyanis 
vitát rendeztek meg a kisebbségi 
kérdésről s a vitában Colban Euch 
is részt vett. A vita hevében beval­
lotta, hogy a Népszövetség nem 
igazi népszövetség és bevallotta, hogy 
100 kisebbségi panasz közül legfel 
jebb csak egy kerül a Népszövet­
ség elé, ennél az egénél is igazság 
taknok, csakhogy megóvják a tag­
államok nyugalmát. A vita további 
során aztán, miután leggyakrabban 
éppen Romániáról volt szó, a nép- 
szövetségi főtitkár igen furcsa kije­
lentésekkel vette védelmébe az oláh 
kormányt. „Nagyon egyszerű meg­
magyarázni, hogy a magj ar diákok 
azért buktak el olyan aránytalan 
tömegben az oláh diákokkal szem­
ben, mert nem tanultak (?), mig az

szülve a vizsgákra (?!)“ Senki sem kö­
vetelheti az oláh kormánytól, hogy ma 
gyár iskolákat állíttasson fel. A Nép- 
szövetség elérte Romániánál, hogy a 
bukaresti kormány időnként 40 ol­
dalas jelentésekben ismerteti a ro­
mániai népkisebbségek helyzetét és 
azt, hogy miket tett a kisebbségek 
érdek-.ben. ‘Még a földreformra is 
kitért Colban Erich a vita során és 
megmagyarázta hallgatóinak, hogy 
nincsenek jói informálva, amikor ez 
ellen szót emelnek, mert épen a föld­
reform erősítette meg az erdélyi ma­
gyarságot (?), miután nemzetiségre 
való tekintet nélkül tették gazdaggá 
az erdélyi földművelőt“ (Pl). Úgy lát­
szik, Colban ur igazat mondani — 
ahogy nyilatkozata első részében 
teszi csak akkor képes, ha nem 
Romániáról van szó, mert akkor 
zugprókátor módjára csűr és csavar.' or- - ----- v-am ca C3ÖVMÍ,

A váltóilletékek leszállítása.
A Szegedi Kereskedelmi és Ipar­

kamara köz:i, hogy 1927. év junius 
hó 1 - tő! a válté k illetéke az abban 
kitett érték után a következőkben 
lett megállapítva :

H Ha a fizetési határidő a belföl­
dön kibocsátott váltónál hat hónap- 
nál, a külföldön kibocsátott váltónál 
12 hónapnál nem későbben jár le, 
akkor a váltó illeték 0.1 százalék. 
2. Ha a fizetési határidő a belföldön 
kibocsátott váltónál 6 hónapnál, a 
külföldön kibocsájtott váltónál 12 
hónapnál későbben jár le, akkor a 
váltó illeték 0.5 százalék. A fizetési

határidőket a váltó kiállítása napjá­
tól kell számítani,

3. A belföldön kibocsájtott, de ki­
zárólag külföldön fizetendő váltó 
után, ha a váltó hat hónapnál nem 
későbben jár le 0C2 százalék, ha 
hat hónapnál később jár le 0 1 szá­
zalék illetéket kell leróni. 4. A kül­
földen kibocsájtott és kizárólag kül­
földön fizetendő, de a be földön for­
galomba hozott váltó illetéke 0'01 
százalék. 5. Ha a váltó szövegében 
telekkönyvi bekebelezési, vagy elő­
jegyzési engedély foglaltatik, tekintet 
nélkül a kibocsájtás helyére, a fize­
tés: helyre és lejáratra 1 százalék
illeték jár.

az ünneplő Vatikán felé. Ezekkel a 
kisérő érzésekkel mérjük a kath. 
Egyház fejének 70. életévét. Gon do 
lünk apostoli leiként k Kina, Japán, 
Oroszország s általában a keresztény 
kuliura közösségébe vonandó misz 
sziós területek érdekében indított he 
roikus munkájára. Gondolunk az 
egész keresztény világ Hindenburg- 
patinás hódolatára. Gondolunk azokra 
a könnyező szavakra, melyekkel a

szentév magyar zarándokaiba a jobb 
jövő reményét csepegtette és kö 
szönetére, hogy a magyar katholi- 
kusságnak ragaszkodása az első az 
egész világ összes katholikusai közöt».

S imádság röppen lelkűnkből szent 
Péter utódjáért:

„Tartsd meg Isten szentatyánkat,
Krisztusnak helytartóját*.

Háló, ebédlő, 
szalon í konyha

Zdmbd Béla Géza.

„Sirt a hegedő négy húrja...“
Óriási lelkesedés és taps balázs 
Árpád bajai magyar nótaestjén,

Elhangzott dallamok forró tüze 
lángol bennünk még most is és aka­
ratlan sodorja, ragadja a megittasult 
lelkeket vissza oda, ahol a csodála­
tos varázsu színes melódiák gyö­
nyörét élték, élvezték egy tavaszba, 
fulladt önfeledt estén át.

Valaki itt volt közöttünk, elhozta 
nekünk a szivét, izzó magyar tűz­
ben dobogó, megértő szivét es cse­
rébe mindai nyiunk szivének lelkes, 
rajongó csodálatát nyerte, önkénte­
lenül, észrevétlen követtük őt, dia­
dalmas röptű képzeletének csapongó 
világába, a zene, a dal magasbatörő 
szárnyain.

Úgy éreztük, hogy régi kedves 
ismerősünk, aki állandóan közöttünk 
él, azért ismeri, érti úgy a szivek 
beszédét. És igy is van, Balázs Ár­
pád e bajai estéje a lelkes ünnepel- 
tetősnek olyan megnyilatkozását 
eredményezte, amelyhez hasonlót 
tán még soha senkinél nem tapasz­
taltunk.

Karig Sárika tehetségesen, bátran 
előadott kedves prológja — ame­
lyért igen sok tapsot kapott — ve­
zette be a hangversenyt. Utána. 
Saad Henrik, a cisztercita reálgim­
názium igazgatóhelyettese olvasott 
fel egy értékes, mély tanulmányt: 
„A magyar nótádról. Lebilincselő, 
érdekes előadását sok lelkes taps és 
éljenzés kisérte. Szeretnénk megkö- 
zelileni azt a leírhatatlan, szinte 
tomboló ujjongást, mely Balázs va­
lamennyi dala után elhatalmasodott 
a közönségen, Mikor a rokonszen­
ves, népszerű művész műsorának 
első számába a „Gyere velem akác­
lombos falumba . , .“ örökszép dal­
lamába kezdett, ol} an lenyűgöző 
zsibbasztó csend támadt, mely csak 
azutan engedett fel és tört frenetikus 
tapsba, miután a „Két babonás szép 
szemednek* gyönyörű akkoidjai el­
hangzottak.

Es igy ment ez végig, végig az 
egész, feledhetetlen szép esten át. 
Büszke magyar önérzet áradt ki a 
„Salzburgi csepszékben* hatásos 
ütemeiből és a fájdalmában is 
törhetetlenül reménylő lélek, mind-

BÚTOROK minden elfogadható 
árért részletre is 
beszerelhető.
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_____cipéje a városban________________________________________
——-H»öaHBI^EaSMMBSSBSaj||&fei Keresse fei a

Lichtes* cipőárnhiizat
U ánia mozipalotában—Ele#:Áiis férfi cipő 80 P-től, női cipő 16 P-löl ®
i Tisztviselőknek kedvezményes fizetési feltételek. HŰÉ

tud) en Bácsalmási levélnyfj ink lelke szólt a két 
n.egip. szott irredenta énekből.

Az erőteljesen felzugó tapsvihar 
és a lelkes ostromlás következtében 
a művész két dalat a „Levelem, j 
levelem* és Petőfi híres, gyönyörű 
szerzeményét a „Fa leszek“ elműt, 
tomb elő le kesedés közben megis­
mételte.

I 1 - es, fekezhetetlen fojtott szen­
ved vy, egy nagy művész csodá'ntos 
lelkiv áfának minden melegsége lük­
tetett, sírt a mély dallamos zenéji), 
figi eimes gonddal összeválogatott 
magyar nótákban.

A közönség tetszése és elragadta- 
tása olyan határtalan volt, hogy a 
művész, még négy dalt mellékelt 
műsorához, a „Mi nem felejtünk*,
» xhog\ én szeretlek*, „Piros pettyes 
ruhácskádban“ és a „Szeretnék má­
jus éjszakákon“ cimü hangulatos, 
i-zi p számokat és ha az általános 
rh; j "sk enged, bizony még nagyon 
soká mozdulatlan áhítattal hallgatták 
volna.

Felednetetlen élményt jelentett szá 
murkra Balázs Árpád szerdai nóta 
estje. Mindennél ékesebben szóló, 
őszinte köszönetünket és hálánkat tol­
mácsoljuk, amikor azt kívánjuk, hogy 
dicsőséges pályafutásának utján, mi­
nél előbb lássuk viszont Baján, ahol 
örökre emlékezetessé tette nevét.

Bárdos A.

Jun.us első felében lesznek a 
szóbe í érettségi vizsgalatok a 

filsókereskede'mi iskolában.

Májúí 27-én, 28-án, 30 án és
31-t,r, vuUflk a bajai allsmi négyév­
folyam« felsőkereskedelmi iskola nö­
vendékeinek Írásbeli érettségi vizs­
gálatai. A szóbeli vizsgákat junius 
9-én, 10-.n, 11-én tartják. Ugyan­
csak e hónap 9-én hirdetik ki az 
irástei eredményeket. Vizsgabiztos 
Bárson Járos, a kaposvári felsőke­
reskedelmi iskola igazgatója.

Súlyos lórugás.

Tegnap délben a Fő-utcán, cso- 
magszálli.as közben, V'arga György 
dávodi származású postakocsist a 
postakocsiba fogott ló oly súlyosan 
rúgta meg, hogy egyik lábának 
térdkalácsa e,törött s a mentőknek 
kellett a szerencsétlenül járt embert 
kórházba -zallitani.

Tóth György budapesti epitőmes 
tér tizenkét szúrással megölte a tőle 
különvált n élő feleségét, mert ősz 
szeférhet ti on "crmészete miatt nem 
akart hoz \ v.sszatérni.

A Bajai Újság szerkesztőségéhez 
levél érkezett Bácsalmásról, Beszá 
moló-féle az ottani legutóbbi kultúra­
terjesztésről. Szívesen közöljük a 
kuliuraszomjas if u családapa leve­
lét : egyenes, nyilt magyar beszéd, 
kiáltó vád. Íme : „Folyó évi trájus 
hó 28. és 29 én a bácsalmási 
mozgó színházban egy „Göre Gábor 
a kaszárnyában“ cimü szkeccset ját­
szottak alanti fővárosi „művészek“, 
mely szó nélkül nem hagyható. 
Göre : Szentes János, Marosa : Pin­
tér Manci, Durbints : Vájd fi J !-ska, 
Rezedámé : B. Pál Éíus, Kátsa / 
Beregi Gyula.

Tekintettel sok jóérzésül és ízlésű 
ember méltó felháborodására, tisz­
telettel kérem soraim közlését. A 
fenti darab oly' arcpirítóan erkölcs­
telen úgy tendenciáiban, mint kife­
jezéseiben is, hogy a hatóság előze­
tes cenzúra után — meggyőződé­
sünk szerint — feltétlenül betiltotta 
volna, valamint biztos az is, hogy 
az „erkölcstelen“ Budapesten ilyen 
darabot el nem játszhatnak. Elszo 
montó az, hogy színészek közt 
akadjon egy pár, aki ilyenktpsn 
akarja a magyar kultúrát terjeszteni. 
Mert, hogy sikerűit volt, az kétség­
telen. Csakhogy az embernek inkább 
a sírásra, mint a nevetésre lett 
volna kedve, mikor a malacsógok 
nyomán felhangzott a taps. Hogy a 
tudatlan népet így neveljék ízlésre 
és lega jasebb ösztönei feípiszkálása 
révén szerezzenek a színészek ma­
guknak akár kenyeret is, — azt hi­
szem, minden jóérzésü ember nyu­
godtan visszau'asitja. Viszont sértő 
az intelligenciára nézve az, hogy 
fenti színészek oly szellemi nívón 
állóknak tekintenek bennünket, mint 
akik ily maiacságokon n u atni és 
szórakozni tudnánk, így ismerik ők 
a vidéket 1

Elszomorító az is, hogy népünk 
még annyira hátra ven maradva, 
hogy előtte bárki büntetlenül lefest’ 
heti a parasztot butának, hülyének, 
részegesnek, taromnak, erkölcste­
lennek. Bizony az ízlés nevében, de 
magyarságunk nevében is bátran 
lekergethetők lettek volna a desz­
kákról. Ha ilyen Göre Gáborokból 
ál!na népünk, akkor igazán kár, ha 
az Isten napja csak egy peicig is 
reánk süt.

Felhívjuk e jelenségekre a bajai 
gimnázium érdemes igazgatójának 
figyelmét, mint akinek benső nexusa 
van a Gárdonyi társasággal. Nem 
lehetne Gárdonyinak ezen kicsufo'di 
val valahogy eljárni, illetve preven­
tive valahogy oda hatni, hogy ilyen 
„darabok* a jövőben ne legyenek 
elköveihetók ?1

Igenis kérünk és kívánunk a ma 
gyár színészeknek kenyeret, de csak 
azoknak, akik a magyar kultúrát 
terjesztik és ízlésre tanítják az aria 
rászoiu'ókaí, gyermekeink lelke ré­
szére viszont kérünk védelmet. Sem 
magyar érzésünket, sem Ízlésünket, 
sem erkölcsi érzésünket bántani pe­
dig nem engedjük*. (Aláírás)

Megbántott magyarságunk tenni 
akarasa s megsértett kereszténysé­
günk védelme hívta életre a meg­
szállás gondterhes évei alatt az Uj 
Elet nyomda részvénytárs Ságot, 
hogy a közgor dolkozás nemzeti 
irányban való nevelésének és más 
helyi népművelési céloknak egy min 
denkitől függet en s szigorúan er 
kölési alapokon működő újságja le 
hessen.

Bármit hoz a jövő, Baja város 
polgársága mindenkor büszke lehet 
erre az intézményre, mert ezt min­
den hatósági támogatás és a nagy­
tőkének minden gyámkodása nélkül 
pusztán a függetlenül gondolkozó 
polgároknak összefogása hozta létre 
és fől-eg ennek a tisztviselő és ipa­
ros osztálynak kitartása tartotta fenn 
a megszállás és a pénzügyi válság 
nehéz 7 esztendejében.

És fenntartotta akként, hogy az 
újságon kívül még csak később meg 
valósítandó kulturális terveknek 
anyagi hátvédjéül immár teljesen ki­
építette a r. t. minden üzletágát : a 
nyomdát, a könyvkötészetet s a 
könyv és papirkereskedést.

Ezenfelül a részvények belértt ké­
nek megőrzésével oly kiváló pénz­
ügyi teljesítményt produkált a deval­
váció által teljesen tönkretett hazai 
más társssváilalatokkal szemben, 
mely egyenesen bámulatos, mert a 
békebeli átlagos 100—200 arany- 
koronás papírokkal alakult részvény­
társaságok átlagos 10 darabból ösz- 
szevont egy db. 20 pengős rékzvó 
nyével szemben csupán 2 db. rész­
vényt vont össze 1 db. uj rész­
vényre 10 Pengő névértékke), akkor 
midőn ez alakuláskor egy részvényre 
befizetett és befektetett pénz értéke 
csupán 29 aranykoronát tett ki.

Ezenfe.ü' pedig a kórosdivatu fel 
hígításokkal szemben előző tőkeeme­
léseit akként eszközölte, hogy a rész­
vényes pl. legutóbb 30.000 pap rko 
rónával befizetett uj részvényéért 
most a felértékeléskor 62.500 papír

Eddig a levél. Kommentálja ma­
gát. Bizony végtelenül elszomorító 
es lehetet en he'yzet az, hogy bol­
dog csa!ádi fészkekbe kultúraterjesz­
tés örve alatt csempésszék be bár­
kik a drága magyar felbuzdulások 
leggyilkosabb mérgét: az erkölcste­
lenséget.

A vidékre nem érvényes az er- 
kölcsvédeími rendelet szelleme?

koronának megfelelő Vs drb uj rész­
vényt kapott.

A folyó hó 5-én, illetve az ünne­
pek miatt 7 ón lezáruló jegyzési ak­
cióban tehát részt kei! vennie váro­
sunk minden intelligens polgárának 
és az újság minden le kés olvasó­
jának.

Ilyen négy célokért 10 pmgő 50 
fillért érdemes bárkinek is i y jól 
befektetni és kell is, mert ennyi 
pénzzel a legszegényebb ember is 
rendelkezik.

Mert ami a fő és amire nyomaté- 
ko-an felhívjuk gondolkodó po’gár- 
ságunkat, ez az utolsó alkalom, hogy 
a vállalatot szabad polgárok függet­
len intézménye gyanánt megőrizzék.

Ez a függetleség volt az alapítók 
célja s ez az alapszabályok rendel­
kezése, melyek kötelességünkké te­
szik, hogy intézményünk a nemzeti 
eszme és a keresztény világnézetben 
a nép valódi érdekeinek szolgála­
tába összefogja pártkülönbség nél­
kül a város minden polgárait, holott 
ha a polgárok a jegyzéstől távol­
maradónk, nem bizonyos, hogy az 
intézmény megőrizheti eddigi függet­
lenségét.

Az Igasgatóság.

Rövid hírek mindenfelől.
A P ízttisny Páter Tudományegye­

tem bölcsészeti fakultásán dr. Mé- 
hei.y Lajost, a kiváló fajbiológust 
választották meg az 1927/28 iki tan­
év böicsészetkari dékánjává.

Hong rengi jelentések szerint a ki- 
n;.i csapatok elfogja.ták Csingcsa 
városát.

A ZbCfi i Országos Gyermeksza- 
natórium pénteken és szombaton 
rendezi gyCjtőnapjáf.

Az egri ferencesek temploménak 
restaurálására a város 20 ezer pen­
gőt fog adományozni, melyből 15 
ezer pengőt gyűjtés utján akarnak 
megszerezni.

Felhívás
Baja város keresztény polgárságához!
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A hét programmja.
Jumus 4 én, szombaton este fél 9 

órakor növendékhangverseny a Nem­
zeti Kaszinóban.

Junius 5 én, pünkösd vasárnapján 
reggel fél 9 órakor tízéves találkozó 
a po'gári iskolában.

Junius 5 én d. e. 11 — 1 óráig a 
Déry-parkban pós tág hang verseny. D. 
u. az Ipartestületben kugli verseny és 
este 8 órakor pőstásbál.

Junius 5 én, Pünkösd vasárnapján 
d. u. 5 órakor a Kispesti Athlefikai 
L:Ub és a BMTE barátságos foot 
ball'mérkőzése.

Junius 5-án, pünkösd vasárnapján 
a BSE műsoros házi estélye.

Junius 5-án, Pünkösd vasárnapján 
délután G órakor Jézus szive ünnep­
ség a te,városi plébániatemplomban.

Junius 6-án, Pünkösd hétfőjén 
délután 5 órakor a Kispesti Athleti- 
kai Club és a Bajai Turul SE ba­
rátságos football mérkőzése.

Junius G án, Pünkösd hétfőjén 
délután a Bajai Daloskör kirándulása 
a Pandúr-szigetre.

Junius 8 án, szerdán délután 6 
órakor a Szociális Missziótársulat és 
a Szent Margit Leanyklub évi ren­
des közgyűlése a Katholikus Legény- 
egyletben.

Személyi hír. Dr. Werner Ado'f 
firei apátur ónagysága befejezvén 
bajai szemléjét, a ma déli hajóval 

•- ószállásra utazik Innen a fehérvári 
rendház. meglátogatását ejti útba, 
mely után székhelyére, Zircre utazik.’

Pfipijjyüíés. A mélykúti esperes- 
ker6iet PaFs°-ga junius 1 én, szerdán 
tartotta szokásos évi gyűlését, Az 
espereskerület papságából ez akíu- 
alts egyházi problémákkal foglalkozó 
#;.u -.esre körülbelül húszán jelentek 
meg.

— M. kir. folyamőrség óles !ö.ő 
kyakorlaio. A m. kir. államrendőrség 
bajai kapitánysága közhírré teszi és 

■l'ajat testi épségének megóvása vé­
gett nyomatékosan figyelmeztet min­
denkit, hogy fo'yó évi junius hó 2
3- 4> *s 6 én r£Tge! 8 órám! 11 óráig 
délután 14 órától 16 óráig a Duna 
hidfölötti szakaszon lógyakorlatot 
,drt a m- kir- folyamőrség, aminek 
folytán a híd feletti veszélyeztetett 
terület kiürítése rendeltetett el és a 
'gyakorlat idejére ezen terület el 

lesz zárva. A veszélyeztetett tér liet 
a Duna hídtól északra 6 km. magas- 
ságu, a Duna mindkét partját, a 
Koppányi szigetel, Fels Pörtöly, 
Csena és Rezet i érdé két magában 
foglaló 3 km. széles téglalap alakú 
terület. A rendőrkapitányság ezek 
alapjan elrendeli, hogy ezen terület 
nek a hatósági területre eső részén 
es pedig a dunai vasú i hid alatt, 
továbbá a híd és védtöitós közötti 
parti részen a fenti időben minden­
nemű közlekedés szigorúan tilos. 
Ezen rendeljem be nem tar áss ellen 
vétők a Kbtk. 78. § ába ütköző ki­
hágásért fognak szigorú felelősségre 
vonatni.

bajai újság

UJ helyi lelkészség A kalocsai 
érseki hatóság a Jánoshalma hitköz­
séghez tartozó Kecskés és Felsőteréz- 
halom népes tanyavidékén Kéles- 
puszta központtal uj helyi lelkészség 
szervezését határozta el. A tárgya­
lások az illetékes tényezőkkel meg 
kezdődtek s remélhető, hogy sikerrel 
végződnék.

A Bácskai Máhészegyestllet gyű
lése. Junius hó 6 én, Pünkösd hétfőn 
déu'án 6 órakor a Bácskai Méhész 
egyesület gyűlést tart a Petyerity 
János vendégőjében Szegedi-ut 11. 
szám alatt.
- Espereskerületi tanít ógyölés.

Pünkösd keddjén tanitógyülésre jön­
nek össze a mélykúti espereskerület 
tanítói. A múlt évi határozat szerint 
ugyan Borosán leit volna tartandó 
az ülés, a határozat ellen azonban 
utóbb nagy gyakorlati nehéz,égek 
támadtak. Mint értesülünk, Drégely 
Kálmán, nyug. igazgató tanító ezen 
ülés keretében veszi át a „Pro ecc- 
lesia et Pontifice“ pápai kitüntetés'
Az ünnepségekről hirt adunk.

— Leventevemny Mólykuton. Pün- 
kösd másnapján nagy járási levente­
verseny lesz Mélykuton a járás ju 
tilomdijaiért. Külön érdekessége lesz 
a versenynek a Kőbányai Athletikai 
C-ubbai lejátszandó football mérkő- 
zés. A verseny iránt járásszerte nagy 
érdeklődés mutatkozik.

Aj Általános Fogyasztási Szö­
vetkezet rendkívüli közgyűlése. Va­
sárnap délután négy órai kezdettel 
tartotta meg az Általános Fogyasz­
tási Szövetkezet rendkívüli közgyű­
lését az Ipartestet helyiségében.
O iódy Gyma elnök tartott elsőnek 
magvas megnyitó beszédet, amely 
ben találóan emelte ki a nőnek a 
szövetkezeti mozgalmakban reá váró 
fontos feladatát. A jegyzőkönyvet 
Tánczos György jegyző vezette, hi- 
létesítésre Petrekanics Jenő és Riskó 
F-renc küldettek ki. A közgyűlés 
tárgysorozatába tartozott az igazga 
lóságnak kiegészítése, mely tisztségre 
Scherer 0.tmárt es Molnár Istvánt 
választották meg. A felügyelő bízott 
Ság uj tagja lett Petrekanics Jinő. 
Ezután az üzletrészeknek 8p.ng'r>
Hctve a régieknek 8 pengő 24 fillérre 
való leértékelését határozta el a köz- 
gyűlés, amit még az üzlet alakulá­
sakor befektetett kiadások tettek 
szükségessé, Kimondotta továbbá, 
hogy az Á tslános Fogyasztási Sző 
vetkezet hirdetéseit a Bajai Újságban 
t szí közzé. Ezzel a közgyűlés véget 
is ért.

— Árverezik a bábolnai és kis­
béri kisorolt lovakat. A bábolnai és 
kisbéri ni. kir. állami ménesek kiso­
rolt lóanyagát folyó évi junius hó 
8 án, délelőtt 9 órakor Kisbéren nyii 
vinos árverésen eladják. Eladásra 
kerül: A bábolnai m. kir. állami mé­
nesből összesen 42 darab ló. még 
pedig anyakancs, 3 szopós csikóval,
6 drrab 3 éve*, 2 darab 2 éves, 7 
darab egv éves, 1 választott kanca,
3 drb. öt éves, 5 drb. három éves,
3 drb, ket’ő éves, 2 drb. egy éves 
hereit és 4 szamár. A kisbéri m. kir.

3.

A bajai áll. elemi népis 
kólák tanítótestülete méiy 
háláját fejezi ki mindazoknak, 
kik felejthetetlen felügyelő 
igazgatónk

Novoth István
váratlan elhunytén érzett 
fajdalmunkat részvétükkel 
enyhíteni igyekeztek.

Az ele ni iskola 
tanítótestülete.

Miami ménesből 54 darab, még p2. 
dig 3 anyakanca, 7 drb. 3 éves 7 
drb. kettő éves, 10 d,b. egy éves 
angol fél vér kanca, 13 drb. három 
éves, 1 drb. kettő éves, 12 darab 
egy éves angol félvér heréit és egy 
szamár. Az árverésen úgy magyPr 
mmt külföldi honosok vehetnek reszt. 
Bővebb felvilágosításokat a kisbéri 
ménesvezetőség ad, ahol egyúttal az 
elszállásolást is intézik.

^ kunbajai Levanieegyesület
május 29 én délután háziversennyel 
egybekötött „Majálist- rendezett, szép 
erkocsi és anyagi sikerrel. A navy 
érdeklődés, amit a lakosság tanúsí­
tott, annak a jele, hogy flz egy.kél 
evvel meg nagy ellenszenvvel f0»a 
dott intézmény megértésre talált s 
mind általánosabb a tudat, hogy a 
testnevelési törvény egy jobb, boldo- 
gabb j°vő megalapozására szolgál.

Hangos e ttirézhalmi erdő HM 
főn reggel nótás, hangos vonat állt 
meg a kisszállás! hercegi uradalom 
terézha mai állomásán. A mélykúti 
fiúiskola 300 növendéke tartotta ki­
indulását, tanítók, szülők s ugyszól- 
van az rgé„z mélykúti intelligencia 
részvételével. A hangos gyermekse- 
r-g csakhamar elnyomta a madár- 
dalos erdő álmodó csendjét s nóta 
futóverseny, foot' all, s egyéb já'é- 
knk ürömével töltötte be a délelőttöt. 
Volt is keletje a Rácskai Erzsi néni 
íiiatos pörkölnének. A vidám lakó 
mába sűrűn csendültek bele koccintó 
poharak s a széles jókedv hevében 

öregek is játékba kezdtek. A rossz

csak Pista prímás bandája hiány * ott. 
!gy is vidám nótaszóval futott ag 
esti vonat Mélykút falé.

— Elveszett rétiket. F. évi május 
-ö án egy retiftül elveszett, kérjük * 
megtalálót, hogy rzt az ál amrer.dőr- 
kapitánysághoz szo'gáitassa be.

x Gyomor-, bél és enyagcserebe- 
tigeknel a természetes „Fcretc Jó­
zsef keserüviz az emésztőszervek 
n üködését hathatósén előmozdítja e 
Így megkönnyíti, hogy a tóp’áló anya­
gok a vérbe kerüljenek. Orvosi szak- 
vélemények hangsúlyozzák, hogy * 
Ferenc József viz különösen ülő élet­
módnál igen hasznos gyomor és bél­
szabályozó szer. Krpható gyógyszer- 
tárakban, drogéiiákban és füszerüz- 
letekben.

x Klaubernó-fale Korzó Kioszk ban 
már naponta fagylalt, jegeskávé, 
végi es felvágott, frissen csapolt sör, 
kitűnő csongrádmelléki borok, tor’ 
ták és vegyes sütemények kaphatók. 
Markovié; Ferenc cukrász.

Vdsá'úk. 3. Péntek: Biharnagy- 
bajom, Sarkad (kirakó), Szakcs.

4. Szombat: Csanádpalota.
5 Vasárnap: Budapest (kirakó).
6. H étfő : Tisza földvár.

Uy tulajdonos : Uj Elet nyeimte r, t. 
kiadó: Moreverfk Ryfoő.

^tadóbzv£.tf:j kezek"je : Goldberger ieatf.

ovácss^gédet
ken>süok,

ki lóvasalásban és egyéb gazdasági 
munkákban r.agy gyakorlattal ren­
delkezik Ajánlkozók jelentkezzenek 

Uradalmi Jósrégigazgatóságnál 
PUspökpusztán.

C O R S O ■ MO Z I

Jun 5 éf?, v88. d. u. fél 4, 0, fél i ó 

A legszebb filmek sorozatából I

Tűz riadó
Egy borzalmas nevvyorki tűzvész 
története 8 f-lvon^sbfln, Főszerepben : 
HELÉN’E CHADRICK Ezt megelőzi:

Lái)gferget<g.
Dráma 8 felvonásban

híradó. híradó
.....................................................................................vm*. iw

~ A * 1 A « 5»

8*7. |j.!u._hi4é^,5 -n. Mnmbalnn, „si-itíp d. u. 0 ís f..| vTrőkiir 

Kert moií me„nylló „tO.or RUDOLF VALENTI80 é, BAMKV VILmAS^Í

Sejk fia

n.\ elvek beszélik, hogy Markó tanító 
MtUnő fcoiball-csatár, Rumpf állat 
orvos knünő góllövő. Úgy gondo'juk, 
fogy a wdám hangulat teljességéhez

nrpkeleii történet 9 felvonásban.

1927. junius 6-án, hétfőn d. u. fel_4,_6 és fél 9 órakor
Mérsékelten felemelt helv 
arakkal FÖLDES IMRE 

világhírű színmüve TERIRE. Filmszkeccs 3 szin 
padi, 4 filmréseben.„„ ' ▼ ' mmresEDen.

wTf «"> H'rs6"yi Seao. Kélmén Emi, Ball. Zsuzsi
Vlr,dl U,0S é$ B°r“ L*i“' A ***">- SzinhSz vezető

együttes felléptével.
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Haüaritson Wámpyr por szívógéppeL
ZfCapfiató {iájáig képviseletünknél, legkedvezößß részletre, Slttila-utca 21. sz.

By^5sra5flsaaiaKM.aBE3KEiaasaaaBjhj6i
3 Személyesen győződjön meg arról,Becska zeneiskola

nőve; (lékeinek 
nyilvános h u gv-ersenye 

június hó 4 én este f.;l 9 órakor a 
Nemzeti Kaszinó helyiségében.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welclmer Lőrinc
Erzsébet tirályné-ucca 6. sz.

Éjjeli szolgálatot tart
máj. 30 ól jun. 5

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GRIR1NGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN. 

gyógyszertára.

PÉ.CSKAI V.LK0 3 vö t m km. áll. 
rendőrségi detektív

maginkutató irodája.
3 aj a, Cirfusz Ferenc utca 9

Diszkrétén nyomoz, megfigyel, 
informál.

Összeköttess : Budapest, Bécs, Ber­
lin, Piagr, Amerika. Levélben! meg­

hívásra házhoz megy.

Minden méreiti szövött ablak

natlrolella « Pengő
zsinoros és önműködő, a legolcsóbb 

árban kapható.
Ügynökök feivóte'nek.

FLKETE ADOLF Baja,

Szt. László utca 19.

Hintei a Bajai Oütlsi

hogy cipöáruháeamban ugyan olyan árakban vásárolhat 
vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét

pengő heti részletfizetés mellett,
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tartok 
kizárólag saját készítményt', elsőrangú agyagból készült 
férfi-, női- és gyermekcipőt, CIPŐJAVÍTÁSAIT saját 
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsób­
ban mint bárhol. — Bw béreiben 160 pengőért készt 
tek 4 pár férfi vagy női e;pő’, 2 pár fejelést talpaiássai 

és 2 pár féitelpat sarokkal.
——n— mmmmmmmmmmme

Bőr és CipőV<rS<i)yárübáz Baja,
Kossuth Lajos utca II. szám. Tulajdonos: KRAU8Z LAJOS.
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Autóvásárlók figyelmébe!
Alvázakra (ssszékra) bármilyen lipusu modern autó és autó­

busz karosszériát olcsó árért készítünk garancia mellett. 
Továbbá egy 6 személyes Mercédcs túr a-a utó uj karos­

szériával üzembiztos állapotban eladó.
Kész kocsik állandóan vannak raktáron.

Motorn lónne ác Fio autókarrsszeria us kucsigyártá
llldlCI II JdlIUo GÖ lid Ba,a Clifwíz Feranc utca 51.

hántesek és mészárosok rmere, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPIRKERESKEDÉSÉSEN
:—: 10 kg. vételnél árkedvezmény. :—

Szűcs- és RZÖrmeáru:
legdivatosabb, leg •? e bb

Mór mer Ferencnél.
üftji, Ereséoet <irflí_ üf>-u. 67 ni-.

Riházati elkkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welclmer Lőrinc
röfCekeresk^elése Erzsébet kir.-ueoa él

•> jUgí» a.

I ízléses levélpapírok
úgy csomagban, mint 
dobozban, leszállított 
árban kaphatók az

i

i

8,

EJ ELET R. T.
könyv- és papirkereskedésben.

Viszont elárusítóknak külön árengedmény.
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Angol, nemet, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpá ok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése

►*<

Frankel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám. I

Telefon : 288. Hívja telítem szükség esetés. Telefon: 288.tó
•B Már tudja mindenki.

Hd5w hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés" cimü

MoorI uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

o£60
►

i »
K

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték, — Elvállal 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak száHitósát 
bárhova. — Nagy választék ólővirégokból és mükoszorukből.

35
H
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8 Miért olcsó? — Mert saját készítmény!
Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Nyottomat u Bj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.


